

orlandia.sp.gov.br

JORNAL OFICIAL DE ORLÂNDIA

Quinta-feira, 13 de fevereiro de 2025 · Distribuição Eletrônica · Ano 2025 · Edição nº 2005 Extraordinária

Publicação Oficial do Município de Orlândia, conforme Lei Municipal nº 1.316, de 1982 e Decreto 4.389, de 2014

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b80d-9024-b710-7678-2f



Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/b80d-9024-b710-7678-21

PODER EXECUTIVO

Atos Oficiais

Portarias

PORTARIA Nº 31.906 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. DANIELA BISPO DE ASSIS NAVARRO, para o cargo de provimento em comissão de DIRETORA DE RELAÇÕES COMUNITÁRIAS E INSTITUCIONAIS."

> PORTARIA Nº 31.907 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. CÍNTIA ROBERTA FERREIRA FALAGUASTA, para o cargo de provimento em comissão de GERENTE DE FISCALIZAÇÃO E POSTURAS."

PORTARIA Nº 31.908

DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. ARIANE CRISTINA DE FREITAS GARCIA, para o cargo de provimento em comissão de GERENTE DE POLITICAS ESPECIAIS."

P O R T A R I A № 31.909

DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. ESTER MANTOVANI RICCI, para o cargo de provimento em comissão de GERENTE DE **AGRONEGÓCIOS.**"

PORTARIA Nº 31.910

DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. JOSIANE SANDOVAL DO VALE, para o cargo de provimento em comissão de GERENTE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA."

PORTARIA Nº 31.911

DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, o SR. EDUARDO BARROS VILLA, para o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR DE **SAÚDE DIGITAL.**"

> PORTARIA Nº 31.912 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. CRISTIANE MENDONÇA COSTA, para o cargo de provimento em comissão de CHEFE DE SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DE LIMPEZA PÚBLICA."

PORTARIA Nº 31.913

DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"EXONERA, a SRA. VANESSA BERLOCHE, do cargo em comissão de ASSESSORA DO GABINETE DO PREFEITO

-l".

PORTARIA Nº 31.914 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"EXONERA, a SRA. DILÉIA RIBEIRO DE OLIVEIRA FILTRE, do cargo em comissão de SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO".

> P O R T A R I A № 31.915 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

"NOMEIA, a SRA. DILÉIA RIBEIRO DE OLIVEIRA FILTRE, para o cargo de provimento em comissão DIRETORA DE UNIDADE MUNICIPAL DE ENSINO."

Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ORLÂNDIA, através do senhor Prefeito Jorge Gabriel Grasi faz público que homologou e adjudicou o certame licitatório do PREGÃO ELETRÔNICO 06/2025, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA LOCAÇÃO DE ESTRUTURA E MÃO DE OBRA PARA MONTAGEM, MANUTENÇÃO E DESMONTAGEM PARA ATENDIMENTO AOS EVENTOS "CARNAVAL 2025" E "ANIVERSÁRIO DE ORLÂNDIA" A SEREM REALIZADOS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE ORLÂNDIA. Ficando adjudicada e homologada as seguinte proposta: MARINHO EVENTOS LTDA (52865309000148) com os lotes: 1, 2 no valor total de R\$ 369.300,00 (trezentos e sessenta e nove mil e trezentos reais). DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13/02/2025. Orlândia/SP, 13 de Fevereiro (02) de 2025. JORGE GABRIEL GRASI - Prefeito Municipal.



IMPRENSA OFICIAL DO MUNICIPIO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ORLÂNDIA

Prefeitura Municipal de Orlândia: Praça Coronel Francisco Orlando, nº 600 – Centro CEP: 14620-000 (16) 3820-8000

PREFEITO MUNICIPAL:

Jorge Gabriel Grasi

VICE-PREFEITO:

Murilo Santiago Spadini

CÂMARA MUNICIPAL DE ORLÂNDIA

Câmara Municipal de Orlândia: Avenida do Café, nº 644 – Centro CEP: 14620-000 (16) 3826-1658

PRESIDENTE

Gilson Moreira

VICE-PRESIDENTE

Rafael Palma de Araújo

1º SECRETÁRIO

Juliane Fernanda Pompilio

2º SECRETÁRIO

Luiz Donizeti da Cruz

VEREADORES

Antônio Carlos Leite
Clodoaldo Santana da Silva
Gilson Moreira
João Vitor Alves
Juliane Fernanda Pompilio
Luis Donizeti da Cruz
Max Leonardo Define Neto
Paulo Rodrigues Alves Pereira
Rafael Palma de Araújo
Sebastião Atílio da Silva
Vitor Fávaro Tonetto

Encarregado LGPD: Márcio

Favaro Cherubim

Jornal Oficial do Município de Orlândia

Publicação sob a responsabilidade da Prefeitura Municipal de Orlândia/SP, conforme Lei Municipal nº 1.316, de 1982 e Decreto 4.389, de 2014 Prefeitura Municipal de Orlândia/SP – CNPJ 45.351.749/0001-11

> comunicacao@orlandia.sp.gov.br www.orlandia.sp.gov.br (16) 3820-8005



VERSÃO PARA IMPRESSÃO

Código Verificador: b80d-9024-b710-7678-2f



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Orlândia (SP), Edição nº 2005, ano V, veiculado em 13 de fevereiro de 2025.



O documento original foi assinado digitalmente por RICARDO ANTONIO LEITE DA SILVA (CPF ***711508**) em 13/02/2025 às 16:21:44 (GMT -03:00).

Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC SAFEWEB RFB v5 | Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, do tipo A1.

Para conferir o original, acesse:

https://www.dioe.com.br/verificador/b80d-9024-b710-7678-2f